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Mátyás tér 9., 12., 13., 16.,
Szerdahelyi utca 11., Tele-

ki tér 3., 5., 6., 7. és Bauer Sándor
utca 19. Ezek azok a társashá-
zak, amelyek a lakóközösség
igényeit is figyelembe véve, kü-
lönbözõ mértékû felújításon es-
tek át. Az utcai homlokzat min-
denütt megújult, legtöbbször a
kéményeket is felújították, szi-
getelték a tetõket, vagy teljes fö-
démcserét hajtottak végre. Volt,
ahol az elektromos, a víz-, vagy
a gázhálózatot is fel kel-
lett újítani, a függõfolyo-
sót átépíteni vagy a ka-
put kicserélni. A Teleki
tér 5-ben az erkélyeket is
felújították. Három to-
vábbi társasház átadása
a napokban várható. 

A rendbe tett közterek
után a megszépült házak
is hozzájárulnak ahhoz,
hogy egyre barátságo-
sabb utcakép fogadja a
környéken járókat. De a
negyed rehabilitációja

ezzel még nem
ért véget, hiszen
h u s z o n n y o l c
teljesen önkor-
mányzati tulajdonú ház is meg-
újul. Ezek felújítása már meg-
kezdõdött, és jövõ tavaszra be is
fejezõdik – mondta a körzet ön-
kormányzati képviselõje. Ba-
logh István abban bízik, hogy a
felújított házak állagát is sikerül
majd megõrizni, mégpedig a la-
kóközösségek erõsítése révén.

Nem véletlen, hogy a Magdolna
Negyed Program számos szoci-
ális elemet is tartalmaz, amelyek
azon túl, hogy a felzárkóztatást
segítik, a társadalmi kapcsolato-
kat, a közösségi szellem épülé-
sét is szolgálják. „Az összetartó
közösség ahhoz is kell, hogy az
emberek az õket terhelõ nehéz-

ségeket jobban le
tudják küzdeni.
Ahol nem erõs a kö-
zösség, ott jobban
felüti fejét a bûnö-
zés is” – mondja a
képviselõ.

Éppen ezért a jel-
képes átadást köve-
tõen az ott lakók hi-
vatalosak voltak
egy kis lakópartira
is a Mátyás térre,
ahol Balogh képvi-
selõ a felnõtteket

pogácsa és ásványvíz
melletti beszélgetésre
invitálta, a gyerekeket
pedig a Kesztyûgyár
munkatársai kézmûves
foglalkozással, arcfes-
téssel kötötték le, és lu-
fit kapott mindenki.

Egy példamutató
közösség
Hogy mennyire igaza
van Balogh Istvánnak a
közösség erejét illetõen,
azt a Mátyás tér 13. la-
kói bizonyítják, akik to-

vább folytatták a programban el-
kezdett tatarozást. Felújították
az egész kapubejárót, mindenki
fehérre festi a körfolyosót a laká-
sa elõtt, az udvaron kuka- és ke-
rékpártárolót építettek ki, a pin-
céket mûhellyé alakították át. Az
önkormányzati lakások lakói és
az albérlõk itt együtt dolgoznak
a tulajdonosokkal, mert mind ér-
dekeltnek érzik magukat. A vá-
rosüzemeltetõktõl kapott virá-
gokat a ház elé ültetik és gon-
dozzák, a járdát is rendszeresen
takarítják. Saját biztonságuk ér-
dekében tizenkét belsõ kamerát
telepítettek a házba. Ott jártunk-
kor az éppen kinyitott kapun
máris beszédelgett egy drogtól
bódult fiatalember, akit a nevén
szólítva, kedvesen kitessékeltek.
Ilyen az, amikor mûködik egy
összetartó közösség. 

B.É.

Belakóparti

Megújult társasházak a Magdolna negyedben
A Magdolna Negyed Program III. része-
ként tizenhárom vegyes tulajdonú társas-
házat újított fel a kerületi önkormányzat a
Mátyás és a Teleki tér környékén. Többsé-
güket a körzet önkormányzati képviselõje,
Balogh István a negyed lakóival együtt, a
nemzeti szalag átvágásával avatta fel jelké-
pesen. Ezt követõen a megszépült házak la-
kói hivatalosak voltak egy kis „belakópar-
tira” is a Mátyás térre.

Balogh István önkormányzati képviselõ
a felújított Teleki tér 3-ban

A felújított házak lakóinak szervezett ünnepségen a negyed
egyik önkormányzati képviselõje, Kaiser József lapunknak

elmondta, hogy a Magdolna Negyed Program III. ütemében 3,8
milliárd forintot fordítottak többek közt a közterületek rendbe-
tételére, a társasházak és önkormányzati tulajdonú bérházak
megújítására. A program részeként újult meg a környéken a
Dankó utca 30., a Lujza u. 22., 30., 34., a Magdolna u. 47., a Ka-
rácsony Sándor utca 22. szám alatti bérház, valamint a Dobozi u.
23. szám alatti társasház. Az épületek egy részének a közmûhá-
lózatát, tetõszerkezetét, tûzfalát, pincéjét tették rendbe. 

A Dankó, a Karácsony Sándor, a Lujza, a Dobozi és a Mag-
dolna utcában hét, többségében önkormányzati tulajdonú
bérház is megújult. A házak lakóközösségeit Kaiser József
önkormányzati képviselõ közös, házátadó fõzésre invitál-
ta egy Karácsony Sándor utcai telekre. Az ünnepi esemé-
nyen mindenki megkóstolhatta a „szomszéd” lecsóját.

�Ez a Magdolna utcai ház is megújult

Házátadó lecsófõzés a Karácsony Sándor utcában
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Felújított épületben kezdik az új évadot

Józsefvárosba költözik a Turay Ida Színház

Az ünnepség helyszínével szem-
közti Karácsony Sándor utca 22. szám
alatti bérháznak (amely az elsõ két Mag-
dolna Negyed Programban is részt vett)
most a tetõszerkezete újult meg, amivel
teljes mértékben befejezõdött a ház fel-
újítása – mondta Kaiser József. A képvi-
selõ a lakók türelmét is megköszönte,
amelyet a felújítási munkálatok során ta-
núsítottak. Az eddigi programban nagy-
részt bérházak újultak meg, az önkor-
mányzat további tervei szerint a társas-
házak felújításaihoz (belsõ közös terek,
homlokzatok) is segítséget nyújtanak. 

A házátadó ünnepségen lecsófõzõ
versenyt rendeztek a lakóknak a Kará-
csony Sándor utca 22. szomszédságá-
ban lévõ üres telken. Az eseményen
mindenki a saját ízlésének megfelelõ
lecsót készített, a csapatok végül egy-
más fõztjét is megkóstolták. A rendez-
vényen részt vett Balogh Lajos, a Kö-
zös Esély Kulturális Egyesület vezetõ-
je és fõzõcsapata is, akik egy roma kul-
turális mintaprogramot hoznak szep-
tembertõl a józsefvárosi oktatási intéz-
ményekbe, elsõként a Csobánc utcai
óvodába.                                          B.R.

Kaiser József képviselõ is lecsót fõzött
a házavató ünnepségen

�

Újabb színnel gazdagodik kerületünk
kulturális élete. Szeptember második
felében már változatos repertoárral
várja a kicsiket és nagyokat a Turay Ida
Színház a Kálvária tér 6. szám alatt. A
több éve kihasználatlanul álló, egykor
szebb napokat látott teátrum belsõ te-
reit az önkormányzattal együttmûköd-
ve újította fel a színház vezetése.

Atársulat augusztus 26-án tartotta évad-
záró és egyben évadnyitó ülését a volt

Józsefvárosi Színház belülrõl teljesen felújí-
tott épületének elõadótermében. Igen, nem
tévedés: évadzáró és nyitó egyben, hiszen a
nyári, vidéki elõadásaik közül az utolsót au-
gusztus 23-án tartották, és 25-én már az ok-

tóberi premierjük olvasópróbája zajlott az új
épületben. A Turay Ida Színház eddig ván-
dorló társulat volt, állandó játszóhellyel
nem rendelkezett. A társulati ülésen az ala-
pító igazgató, Darvasi Ilona meghatódva
emlékezett, hogy az elmúlt 14 év alatt már
számos helyen gyûltek össze évadot nyitni,
volt úgy, hogy az õ kertjében, vagy óbudai
kiskocsmában, de még sohasem egy kõszín-
ház épületében, a saját színházukban. Ezt a
bejelentést a színház dolgozói és mûvészei
hangos ovációval fogadták. Az alapító igaz-
gató megköszönte Józsefváros önkormány-

zatának a segítséget, amit a szín-
ház épületének rendbetételében
nyújtottak. Darvasi Ilona elmesél-
te, hogy bár március 6-án írták alá
a bérleti szerzõdést a kerület veze-
tésével, a felújítási munkálatokat
csak június közepén kezdhették
el, hiszen amikor elõször beléptek
az épületbe, nem volt áram, ké-
sõbb pedig a kapcsolószekrény is
leégett. Így fele annyi idõ alatt
kellett (szó szerint) tetõ alá hozni-
uk a játékteret, mint azt tervezték,
úgy, hogy közben kiderült, a tetõ
beázik, és emiatt leszakadt a
mennyezet egy része is. A színház
épülete olyan tragikus állapotban

volt, hogy a tégláig le
kellett verni a vakolatot, az
összes vezetéket ki kellett cserél-
ni, új színpadtechnikát építeni,
és új színházi széksorok is érkez-
tek. De a világot jelentõ deszkák
80 százalékát meg tudták mente-
ni, és helyreállították a színpa-
dot. A felújítási költségeket teljes
egészében a Turay Ida Színház
Nonprofit Kft. állta.

A társulati ülésen – melyen je-
len volt Pásztor Erzsi, Benkõ Pé-
ter, Berkes Gábor, Keresztes Ildi-

kó, Bencze Ilona, Nagy Gábor és Boros Zol-
tán színmûvész is – Darvasi Cecília ügyve-
zetõ igazgató büszkén sorolta, hogy a tava-
lyi évadban összesen 406 elõadást tartottak
országszerte, melyet 123 ezer nézõ tekintett
meg. Az új évadban hét felnõtteknek szóló,
egy kamaraszínházi és két gyermekdarab-
nak lesz premierje a színházban, többek kö-
zött Verebes István, Kökényessy Ági és Csi-
szár Imre rendezésében. A 2014/15-ös évad
elsõ õsbemutatójára október 18-án kerül
sor, ekkor a Bubamara – Józsefvárosi West Side
Story címû musicalt állítják színpadra. 

Sántha Péterné, Józsefváros alpolgár-
mestere köszöntõ beszédében kitért arra,
hogy nemcsak a Turay Ida Színház vándo-
rolt eddig, hanem jelképesen a színház
épülete is, hiszen annyi gazdája, funkciója
volt már, hogy felsorolni is nehéz. A játék-
tér idén lett 101 éves, 1913-ban Józsefváro-
si Színpadként nyitotta meg elõször kapu-
it, de volt benne mozi és cirkusz is. Az al-
polgármester asszony párhuzamot vont
Józsefváros viharos történetével is, hiszen
az 1956-os forradalomban játszott szerepe
miatt a kommunista idõszakban azzal
büntették a kerületet, hogy nem fejlesztet-
ték, lezüllesztették. Ebben a változás 2010-
ben állt be, amikor Kocsis Máté lett a pol-
gármester, aki látványos fejlesztésekbe
kezdett. Azóta Józsefváros újjáépül. Ennek
fontos eleme a Turay Ida Színház ideköltö-
zése, a régi Józsefvárosi Színház épületé-
nek felújítása is. De egy kulturális tér min-
dig méltó környezetet kíván, így hamaro-
san átadják a megújult Kálvária teret, ahol
a színház is található, sõt az önkormányzat
felújítja a teátrumnak otthont adó társas-
ház homlokzatát is. Z.B.

Darvasi Ilona, a Turay Ida Színház alapító igazgatója 
köszöntötte a társulatot a megújult színházteremben
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Egy régóta húzódó ügy végére került
pont augusztus 26-án. Bezárta kerüle-
ti irodáját a Kék Pont Drogkonzultáci-
ós Központ és Drogambulancia Ala-
pítvány, amelyet a kerületben csak
„tûosztogatók” néven ismertek. Az
önkormányzat szerint az alapítvány
mûködése tökéletes csõd volt.

Augusztus végén leállt a tûcsere-
program, a kék pontosok bezár-

ták a Magdolna negyedben található
irodájukat, de még most is azzal riogat-
nak, hogy mûködésük befejeztével he-
patitisz-, vagy HIV-járvány lesz a kerü-
letben, mivel a drogosok nem jutnak
steril tûhöz. Ezzel szemben Józsefváros
vezetése éppen azért szüntette meg az
együttmûködést a Kék Pont alapít-
vánnyal, mert az nem tett eleget a meg-
állapodásuknak, és nem gyûjtötte visz-
sza a használt tûket, a drogszemét ál-
landóvá vált a kerület utcáin. De abban
sem tudtak semmilyen eredményt fel-
mutatni, hogy tevékenységüknek kö-
szönhetõen akár egy kábítószerfüggõ
is leszokott volna a drogról, mûködésük ki-
zárólag abban merült ki, hogy steril tûket
osztogattak a drogosoknak. A kerületi dro-
gosok ügye a képviselõ-testületi ülésen is
vitát váltott ki. Kocsis Máté polgármester

elmondta, hogy az önkormányzatnak tör-
vény alapján nincs drogprevenciós vagy
drogrehabilitációs feladata, mégis létrehoz-
ták a Budapesten szinte egyedülálló Kábí-
tószerügyi Egyeztetõ Fórumot (KEF),
amelyben civil szakmai szervezetek,
addiktológusok, toxikolósuk vesznek részt,

és tesznek javaslatot az önkormányzatnak
a megoldásra. De kijelentette, hogy ará-
nyosságot várna el a többi kerülettõl is,
hogy ne csak pár önkormányzat foglalkoz-
zon a drogosok helyzetével. Ferencz Orso-

lya képviselõ, a józsefvárosi KEF elnöke tö-
kéletes csõdnek nevezte a Kék Pont mûkö-
dését. Ehhez a polgármester hozzáfûzte,
hogy mióta a Kék Pont a kerületben van,
nemhogy csökkent volna a droghasználók
száma, hanem kiugróan megemelkedett.
Józsefváros vezetésének továbbá abból is
elege lett, hogy a budapesti drogosok nagy
része a VIII. kerületbe jár tûért, és ha már itt
van, a hozzávaló anyagot is itt veszi meg,
majd lövi be magát. 

Több lakossági panasz is érkezett az ön-
kormányzathoz az elmúlt években az
eldobált használt tûk miatt, az édes-
anyák amiatt panaszkodtak, hogy már
nem tudják biztonságban levinni gye-
rekeiket a játszótérre, mert lépten-
nyomon használt fecskendõkbe és
tûkbe botlanak, de a Magdolna ne-
gyedben található óvoda nevelõi is az-
zal kezdik a munkájukat, hogy ellen-
õrzik, van-e bedobált fecskendõ az
udvaron. A Kék Pont mindig arra hi-
vatkozott, hogy a megállapodás sze-
rint õk csak a nem közterületi drog-
szemét összegyûjtését vállalták, de
szemmel láthatólag ezt sem tették
meg. A razziák során számtalan tár-
sasház lépcsõházában is több tucat
használt tût szedett össze a kerület
speciális drogszemét-begyûjtõje. Az

önkormányzat szerint pedig sokkal na-
gyobb a járványveszély, ha a kerületi lako-
sok véletlenül belelépnek vagy belenyúl-
nak egy drogosok által használt tûbe.

bazel

Nincs tovább tûosztogatás
Bezárt a józsefvárosi Kék Pont

A Kék Pont ellen már januárban is tüntettek

A Fecsegõ-tipegõk óvoda szülõinek ké-
résére új gyalogátkelõhelyet alakított ki
az önkormányzat a Százados út és a
Stróbl Alajos utca sarkán, és szintén la-
kossági kérésre egy mozgássérült par-
kolóhelyet is létre hoztunk – mond-
ta lapunknak Sára Botond alpolgár-
mester, aki maga is részt vett a mun-
kálatokban.

Ú j gyalogátkelõhelyet festettek fel a
Százados úti óvoda elé, hogy ez-

zel is könnyítsék az apróságok és szü-
leik közlekedését, hiszen itt nagyon
erõs a gépjármûforgalom. A helyszí-
nen eddig is volt egy forgalomlassító
fekvõrendõr, erre került rá a csíkozás,
megoldották a vízelvezetést, felerõsí-
tették a közvilágítást, taktilis jeleket
helyeztek el. Szintén szülõi kérésre
mozgássérült parkolóhelyet alakítot-
tak ki a sarkon az óvoda elõtt. Sára Bo-
tond is részt vett a munkálatokban,

majd elmondta, hogy ez a zebra igazából
csak a kezdet, hiszen a Százados úton és
környékén még három gyalogátkelõhelyet
alakítanak ki a közeljövõben. Lesz egy a
Stróbl Alajos utcánál, egy a Szörényi utcá-

nál, és lesz a Hõs utcánál is. A tervek sze-
rint szeptember végére felfestik az összes
zebrát. 

Az új gyalogos átkelõhelyek kialakítása
a már elkezdett forgalomtechnikai átalakí-
tásnak a része, amelynek keretében a Tisz-
tes utcánál és a Törökbecse utcánál már
korlátozást vezettek be a 3,5 tonnánál ne-
hezebb gépjármûvekre. Mindezekre azért

van szükség, hogy megtarthassuk a
Százados negyed kertvárosias han-
gulatát, hogy csökkentsük az átmenõ
forgalmat.  A Százados út kereszte-
zõdéseibe „egyenrangú útkereszte-
zõdés” figyelemfelhívó táblákat tele-
pítenek, hogy mindenkit figyelmez-
tessenek a jobbkéz-szabály betartásá-
ra, valamint a Tisztes utcánál tükröt
helyeznek ki, hogy megkönnyítsék a
kihajtást a Százados útra. 

A most kialakított mozgássérült
parkolóhely nem az egyetlen, hiszen
kettõ már van a Stróbl Alajos utcá-
ban, és szintén lakossági kérésre lét-
rehoztak egyet a Fiumei út 21-25.
szám alatti ház elõtt is – tette hozzá
az alpolgármester. Z.B.

Lakossági kérésre alakítják ki

Új gyalogátkelõhelyek és mozgássérült parkolók

Sára Botond alpolgármester is részt vett a zebrafestésben
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Az õsz elsõ szûrése: 2014.
szeptember 27-én szombat
délelõtt lesz.
A szûrõvizsgálatokra jelent-
kezés: 

– személyesen a szakrende-
lõ recepcióján,

– telefonon a közvetlenül
hívható 323-0063, 459-
3860, 459-3865 számokon, 

illetve a központon keresz-
tül: 333-6730/160 vagy 165
melléken. 

A szûrõvizsgálatok ideje: minden hónap-
ban az utolsó szombaton délelõtt, mindad-
dig, amíg a szakrendelõben folyó felújítási
munkálatok ezt lehetõvé teszik.

Helye:
Budapest VIII. kerület, Au-
róra u. 22-28. Szakorvosi
Rendelõintézet alább megje-
lölt  szakrendelései:

– CSONTSÛRÛSÉG (IV.
em. Röntgenosztály): a felka-
ron géppel végzett csontsû-
rûség-mérés, csontritkulás
szûrése

– BÕRGYÓGYÁSZAT (VI.
em.): Anyajegyes szûrés minden korosz-
tálynak

– ÉRSEBÉSZET (V. em.): Végtagokon gép-
pel végzett érszûkületmérés, ill. -szûrés

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét,
hogy:

– minden hónapban csak az aktuálisan
meghirdetett szûrésre lehet bejelent-
kezni, a tárgyhó elsõ munkanapjától
mindaddig, amíg szabad hely van.

– több szûrésre történõ egyidejû jelent-
kezésre az idõponti sorrend biztosítá-
sával nincs lehetõség. Ez a kérés eset-
leg csak hosszabb várakozással bizto-
sítható.

– szûrõszombati napokon a Szolgálat te-
rületén csak az elõzetesen bejelentke-
zett, ledokumentált, a külsõ portára le-
adott névsorban is szereplõk, ill. kísé-
rõik tartózkodhatnak, mivel a többi
szakrendelés szombaton zárva tart.

Éljen a lehetõséggel, szeretettel várjuk je-
lentkezését!

Merxné Németh Katalin
intézetvezetõ fõnõvér

Õsztõl ismét indul az ingyenes SZÛRÕSZOMBAT
a Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálatnál

A szakrendelõ évente több
mint 325 ezer ember kor-

szerû, gyors, folyamatos ellátá-
sát biztosítja majd. Felújítására
nemcsak amiatt van szükség,
mert a hetvenes évek óta gya-
korlatilag nem nyúltak hozzá
az épülethez, hanem a kerület
lakóinak egészségi állapota mi-
att is. Miután a mai korszerû
eljárások és orvosi technikák
mellett a legtöbb betegség jól
kezelhetõ ambulánsan, ezért a
kerület vezetése kulcsjelentõsé-
gûnek tartja a járóbeteg-ellátás
színvonalának emelését. A cél:
egy komplex egészségügyi
szolgáltatóhely létrehozása az
Auróra utcában, ami jóval túl-
mutat a meglévõ szakrendelõ
felújításán. 

A megvalósításra Józsefvá-
ros önkormányzata csaknem
egymilliárd forintot nyert el a
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

pályázatán, amit 250 millióval
kiegészítve fedezni tudja az
összesen 1,2 milliárdos beruhá-
zást. Ez elegendõ a mintegy
nyolcezer négyzetméteres,
nyolcemeletes épület minden
szintjének teljes körû megújítá-
sára, akadálymentesítésére és
energetikai korszerûsítésére.
Új fõbejáratot építenek a Déri
Miksa utca felõl, a Nagy
Fuvaros utca felõlit pedig
akadálymentesítik. Színvona-
lasabb, barátságosabb rendelõ-
ket alakítanak ki, megújítják a
kertet, és több parkolóhely is
lesz. Egy külön bejáratú, lifttel
felszerelt épületszárnyban he-
lyezik el a tüdõgondozót. 

Magasabb színvonalú
betegellátás
Digitális technikával szerelik
fel a röntgent; az elavult eszkö-
zök, mûszerek lecserélésére is

sor kerül. Az intézmény számí-
tógépes hátterének fejlesztése
és a betegirányító rendszer ki-
építése révén csökkenhet a vá-
rakozási és az elõjegyzési idõ.
A gyógyító munka a kúraszerû
kezelések irányába mozdul el,
új részlegeket is kialakítanak,
összehangoltabb és gyorsabb
lesz az alap- és a szakellátás.

A munkálatok fentrõl lefelé,
szintrõl szintre haladnak majd,
de eközben is folyamatosan
üzemelni fog minden részleg,

vagyis a betegellátás zavartala-
nul folytatódik.

Józsefváros vezetése abban
bízik, hogy a felújítási munká-
latokkal járó kellemetlensége-
ket hamar elfeledjük, amikor
egy év múlva egy huszonegye-
dik századi színvonalú, haté-
konyabb ellátást biztosító, be-
tegközpontú intézmény jön lét-
re, aminek eredményeképpen
javulni fognak a kerület egész-
ségügyi statisztikai mutatói is.

B.É.

Heteken belül elkezdõdnek a munkálatok

Teljesen megújul az Auróra utcai szakrendelõ

A megújult rendelõintézet látványterve a belsõ udvar felõl nézve

A tervezettnél egy hónappal korábban, 2015. szeptem-
ber 30-ára be kell fejezni a józsefvárosi szakrendelõ tel-
jes rekonstrukcióját. Így döntött legutóbbi ülésén az ön-
kormányzat képviselõ-testülete. Az 1,2 milliárd forintos
beruházással nemcsak az épület újul meg kívül és belül,
hanem magasabb színvonalú és új szolgáltatásokkal is
bõvül az intézmény. A betegellátás a munkálatok ideje
alatt sem szünetel.
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A most kezdõdõ tanév a tanárok, a diákok és a
szülõk számára is csupa jó hírrel kezdõdik. Szem-
ben a Gyurcsány–Bajnai-kormányok idõszakával,
amikor a tanévkezdés az iskolabezárásokról, a pe-
dagógus-elbocsátásokról és a pénzügyi nehézsé-
gekrõl szólt, ma az iskolák biztonságos állami
fenntartásban vannak, a kormány bevezette a pe-
dagógus-életpályamodellt, és minden eddiginél

nagyobb támogatást ad a családoknak.
Szeptembertõl folytatódik a tavaly megkezdett, s a rendszervál-

tás óta legnagyobb mértékû béremelés a pedagógusok számára.
Az országban mintegy 160 ezer, köztük több mint 800 Józsefvá-
rosban dolgozó tanár is magasabb fizetést vihet haza ettõl a hó-
naptól. Ez azt jelenti, hogy egy éven belül már harmadszor emel-
kedik a bérük. 

A családokat terhelõ, tanévkezdéssel járó költségeket a kormány
és az önkormányzat is több eszközzel csökkenti. Idén minden ed-
diginél több, összesen 720 ezer gyermek kap ingyen tankönyvet az
országban. Józsefvárosban is mintegy kétezer gyermek családjá-
nak jelent könnyebbséget, hogy nem kell fizetnie a tankönyvekért,
köztük az elsõ és második osztályos gyermekek szüleinek, a nagy-
családosoknak és a szociálisan rászorulóknak. A kormány meg-
duplázta a gyermekétkeztetésre szánt támogatást, a rendszervál-
tás óta soha ekkora összeg nem jutott sem a tanév alatt, sem a nyá-
ri szünetben erre a célra. Az önkormányzat idén is ötezer forintos
ajándékutalvánnyal segítette annak a 480 kerületi kisdiáknak a
családját, akik elõször veszik hátukra az iskolatáskát.

Az önkormányzat számára a családok és gyermekek az elsõk,
ezért Józsefváros újjáépítése során is kiemelt figyelmet fordítunk az
oktatásra, nevelésre és a tehetséggondozásra. Az elmúlt években
közel egymilliárd forintból fejlesztettük oktatási intézményeinket,
a kerület minden iskoláját és több óvodát felújítottunk, sõt új böl-
csõdét is építettünk. Örömmel tölt el, hogy idén úgy köszönthetjük
a tanévet, hogy minden Józsefvárosban tanuló általános iskolás kis-
diák megújult környezetben tanulhat. 

Biztató, hogy ma már a kormány képes megteremteni a pedagó-
gus-béremelés pénzügyi feltételeit, hogy kiemelt figyelem jut a csa-
ládok terheinek csökkentésére, és hogy a kormányzati segítségnek
köszönhetõen az önkormányzatnak ma már nem hitelek törleszté-
sére kell fordítania a bevételeit, hanem Józsefváros újjáépítésén dol-
gozhat. Természetesen sok feladatunk van még, tudom, sokat kell
még tennünk azért, hogy a pedagógusok még jobb körülmények
között, érezhetõ szakmai, erkölcsi és anyagi támogatással tudják
végezni munkájukat, a gyermekek pedig még jobb körülmények
között tanulhassanak. Van még feladat az iskolák pénzügyi és
szakmai mûködésének rendezésével is, de bízom
benne, hogy együttmûködéssel és közös erõvel
egy jól mûködõ oktatási rendszer épül fel.

Kocsis Máté, polgármester

Az önkormányzat akkor is felelõs a
helyben lakó gyermekek jó színvona-
lú oktatásáért, ha az állam elvette az
iskolák szakmai felügyeletét. Az álta-
lános iskolák államosítása nem váltot-
ta be a hozzá fûzött reményeket, az
oktatás színvonalának romlása párt-
hovatartozástól függetlenül minden
józsefvárosi problémája. Nem engedhetjük meg, hogy
az önkormányzat az oktatás problémáit a szõnyeg alá
söpörje arra való hivatkozással, hogy már „nincsen kö-
ze hozzá”. A település lakosait érintõ kérdésrõl van szó,
kötelessége figyelemmel kísérni az általános iskolákban
folyó szakmai munkát, és ha az nem megfelelõ, jelezni
a kormányzat felé a problémát. Ennek érdekében Jó-
zsefváros önkormányzatának is Oktatási Konzultációs
Bizottságot kell életre hívnia, ahol hatékonyan képvi-
selheti a kerület gyermeklakóinak igényeit és jogait.

Ugyanakkor a józsefvárosi általános iskolák színvo-
nalát tükrözi, hogy minden második kerületi gyerme-
ket nem helyben járatnak iskolába a szülei. Vélhetõen
azért, mert a szülõk úgy érzik, a gyermekük máshol na-
gyobb biztonságban van. Nem mondhatjuk, hogy az is-
kolák oktatási programja máshol jelentõsen különböz-
ne, vagy az iskolaépületek, a felszerelés általában sok-
kal jobb minõségû lenne. A tény az, hogy számos jó-
zsefvárosi gyermek származik olyan családból, ahol a
tanulásnak és a tudásra épülõ becsületes munkának
nincsen tisztelete, de hagyománya sem. Ezek a gyerme-
kek nehéz helyzetben élnek, mert a szüleiktõl gyakran
a közösségi együttélés szabályainak mindennapos fel-
rúgását tanulják otthon. Rendetlenkedésükkel egy
egész osztály tanítását lehetetlenítik el. Sokkal több ta-
nárra, nagyobb szigorra és a szülõk nevelésére is szük-
ség lenne. Mindezekre már a hatályos gyermekvédelmi
törvény is lehetõséget nyújt, csak alkalmazni kellene a
törvényt.

Véleményem szerint Józsefvárosban szükség lenne
egy olyan alapítványi vagy egyházi mûködtetésû, de
részben vagy egészben önkormányzati fenntartású
óvodára és iskolára, ahol a jó képességû gyermekek
megfelelõ tehetséggondozásban és fejlesztésben része-
sülnek. Az iskolák ne csak gyermekmegõrzõként mû-
ködjenek, és a szülõknek ne kelljen az iskolai órák után
még plusz matek-, zene-, sport- stb. órákra vinni a gyer-
meket, hogy kibontakoztathassák a benne
rejlõ készségeket.  

Pintér Attila, 
a Jobbik józsefvárosi képviselõje

Iskoláink: a Fidesz pusztításának elsõ áldoza-
tai. Baj van, nagyon nagy baj van az iskoláink-
kal. Nem a gyerekeink a hibásak, sõt javarészt
sem a pedagógusok, sem a szülõk nem okol-
hatók érte. Bár nem csupán az õ saruk,
Orbánék sokat hozzátettek a válsághelyzethez
az amúgy is tökéletlen oktatás mûködõképes
rendszerének államosításával, szétverésével.

A PISA-felmérés eredményei egyértelmûen kimutatják, hogy a
magyar közoktatás nem képes még az OECD-országok átlag-
színvonalán sem felkészíteni a diákságot. Ráadásul amit okta-
táskutatók idei tanulmányokban kimutattak, az még rémisz-

tõbb. Magyarországon kasztrendszert tart életben az oktatás. A
reziliens diákok aránya (õk azok, akik társadalmi, gazdasági és
kulturális körülményeik alapján a legesélytelenebbek közé, fel-
mérési eredményeik alapján viszont a diákok legsikeresebb egy-
negyedéhez tartoznak) mindössze 4,1 százalék, amely ered-
ménnyel lassan megközelítjük a legkeményebb latin-amerikai
gettótársadalmak mutatóit. Az alsó ági társadalmi mobilitás
mutatóinak vizsgálatából az derül ki, hogy az úgynevezett „be-
ragadási mutatók” mindegyikében a világ legutolsói között va-
gyunk. Ez annyit jelent, hogy az a fiatal, aki Magyarországon
szegénységbe és nyomorba születik, túlnyomó többségében
semmilyen innen kivezetõ kitörési eséllyel nem bír. S eb-

NÉZÕPONT Iskolakezdés – Józsefváros oktatási intézményei

�
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TÁRSADALOM

Rekordgyorsasággal gyûltek össze
az önkormányzati választáson való
induláshoz szükséges ajánlások
Kocsis Máté, a Fidesz-KDNP jó-
zsefvárosi polgármesterjelöltje szá-
mára. Ezzel nem csak Józsefváros-
ban, de országosan is Kocsis Máté
lett az elsõ polgármesterjelölt, akit
nyilvántartásba vettek az októberi
önkormányzati választásokra.

E gy óra alatt 1041 józsefvárosi tá-
mogatta aláírásával a jelenlegi pol-

gármestert. A helyi polgármester-vá-
lasztások történetében ez minden idõk
legsikeresebb ajánlásgyûjtése. A Fi-
desz Józsefvárosi Szervezete közlemé-
nyében megköszönte a megtisztelõ bizal-
mat a választóknak és a segítséget önkén-
teseinek. A támogatói aláírásgyûjtéseket

természetesen folytatják, mert – mint írják
– minden józsefvárosi véleményére kíván-
csiak. Mindenkihez szeretnének eljutni, és

támogatását kérni a további munká-
hoz, hogy képviselõik folytathassák
Józsefváros újjáépítését.

A helyi választási bizottság au-
gusztus 25-i ülésén hivatalosan is
nyilvántartásba vette a Fidesz-KDNP
polgármesterjelöltjét, ezzel nemcsak
Józsefvárosban, de országosan is Ko-
csis Máté lett az elsõ polgármesterje-
lölt, akit nyilvántartásba vettek az ok-
tóberi önkormányzati választásokra.

A józsefvárosi Fidesz-KDNP egyéni
választókerületi jelöltjei is gyorsan,
alig egy nap alatt gyûjtötték össze
mind a 12 választókerületben az ön-
kormányzati választásokon való in-

duláshoz szükséges ajánlásokat. Az íveket
pedig már aznap délután le is adták a helyi
választási irodában. 

Országosan az elsõ hivatalos polgármesterjelölt

Rekordgyorsasággal gyûltek össze Kocsis Máté ajánlásai

Kocsis Mátét egy óra alatt 1041-en támogatták aláírásukkal

Az iskolák állami kézbe vétele, a KLIK 2013-
as megalakulása óta állandósult a káosz az
iskolákban. Az igazgatókat állandóan eliga-
zításra hívják, a tanároktól sokkal több admi-
nisztrációt követelnek. Mûködési fennaka-
dások, állandó pénzhiány, túlterjeszkedõ
tanterv, folyamatos kötöttségek, centralizált
rendszer, a tankönyvellátás szétverése jelle-

mezte az elmúlt két évet.
A hoffmanni oktatási rendszer nem a megújulás felé halad,

hanem a múltba tekint: új alaptanterv, tanfelügyelõk, iskola-
rendõrök. Nem viszik pozitív irányba a rendszert, mint
esélykiegyenlítés, alapkészségek fejlesztése. Az oktatás leg-
fontosabb kihívása napjainkban, hogy a leszakadó családok-
ból jövõ gyerekeket is felkészítse az életre, hogy ne segélye-
zett, hanem adófizetõ állampolgárokká váljanak. Ebben na-
gyon rosszul teljesít, ezt nem hajlandóak a mai vezetõk tudo-
másul venni. A pedagógusok a mostani béremelés után a

2008–2009-es életszínvonalon élnek. Józsefváros önkormány-
zata 2012-ben hozta meg azt a döntést, hogy megszünteti a
nagy múltú Práter iskolát. Ezt elleneztem, mert így a Német
utcai iskolában összezsúfolva kezdték meg az új évet a
práteresek, már akit nem vittek más kerületbe a szülei. 2010-
ben eladta az önkormányzat az Orczy út és a Diószegi utca
sarkán álló iskoláját egy iráni vevõnek, aki több éves részlet-
re vette meg. A fideszes többség javaslatom ellenére sem tar-
totta fenn a tulajdonjogát, persze elõfordult, hogy a vevõ
nem törlesztett.

„Ha valakinek diplomát adunk a kezébe, akkor rajta 19
millió is lehet a hasznunk, ha 8 osztály helyett szakiskolát, ak-
kor is 15 millió a nyereség, de a legóvatosabb becslés szerint
is 7–9 millió” – mondta egy interjúban Kertesi Gábor, az MTA
közgazdásza. A számok magukért beszélnek,
megérné oktatásba fektetni!

Jakabfy Tamás, 
az LMP önkormányzati képviselõje

ben Magyarország már a fejlett világ sereghajtójává vált.
Most leírhatnám, hogy sosem bizonyult életképesnek a

Klebelsberg mint iskolaállamosítási intézmény, olyan káoszt,
gazdátlanságot és gondatlanságot a magyar iskolákban és az
intézmények között, mint ami ma van, sem szüleim sem nagy-
szüleim nem kellett, hogy megéljenek. Értékelhetném a diák-
butító tankönyveket, amelyeket most a tanulókra kényszeríte-
nek, a dilettáns intézkedéseket, amelyekkel hatalmi szóval ki-
tépték iskoláinkat a legjobb gazda, a helyi önkormányzatok
kezébõl. De ezek csak kevésbé fontos kórtünetek egy olyan
helyzetben, amikor tényleg nagyon nagy és alapvetõ a baj. A
gyengébb eséllyel megáldott családba születõ diákokat az
esélytelenségben dermesztõ, a fiataljainkat durva kasztrend-
szerbe belekényszerítõ iskolarendszer tönkreteszi és felégeti a
jövõnket! Mindannyiunk jövõjét. Ma oktatásunk ahhoz segít

hozzá, hogy évtizedek múlva egy polgárháború állandó kü-
szöbén élõ, latin-amerikai összehasonlításban is a legremény-
telenebbek közé sorolt, szétesett társadalomban éljünk. 

Mi, józsefvárosi szocialisták a ma meglévõ önkormányzati
eszközökkel szeretnénk megtenni, amit tudunk gyermekeink
esélyegyenlõségéért, ezért az októberi választás után bölcsõ-
de- és óvodaépítõ programot indítunk azért, hogy a gyer-
mekkori fejlõdés legalább az iskola kezdetéig a lehetõ leg-
jobb körülmények között minden józsefvárosi gyermeknek
adott legyen. Az iskoláink válságának kezelése alighanem
akkor kezdõdhet majd el, ha a Fidesz belátja, hogy iskolaál-
lamosítása egy csõd, és abbahagyja ennek a rossz
döntésnek a megvalósítását.

Komássy Ákos
elnök, MSZP Józsefváros

�
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V an értelme külön indulni a bal-
oldali pártoknak a polgármes-

terválasztáson?
–  Az új választójogi törvény

szerint a polgármesterjelöltek  a
fõvárosi közgyûlés képviselõje-
löltjei is. És csak akkor állíthat
egy párt fõvárosi listát, ha van 12
polgármesterjelöltje. Ez a kény-
szerpálya szülte azt a megoldást,
hogy Józsefvárosban külön in-
dulnak a baloldali pártok pol-
gármesterjelöltjei.

– Milyen eredményben bíznak?
– Az európai parlamenti vá-

lasztáson elért budapesti ered-
ményeink alapján elmond-
hatjuk, hogy a második leg-
nagyobb politikai erõ lett a
Demokratikus Koalíció (DK)
Józsefvárosban. De természe-
tesen úgy indulunk neki a
választásnak, hogy nyerni
akarunk.

– Nem gondolja, hogy a sza-
vazatok így elaprózodnak?

– Az biztos, hogy ez Kocsis
Máténak nagyon elõnyös
helyzetet teremt. De az ellen-
zéki pártok elõtt két út állt.
Az egyik a teljes körû össze-
fogás, de ezt az Együtt-PM
meghiúsította. A másik út
pedig a koordinált indulás
volt, ami végül is létrejött. A
nagy valószínûséggel nyer-
hetõ kerületekben egymással
szemben nem indítunk pol-
gármesterjelöltet. 

– Milyen érzés Önnek egy, a bal-
oldal által „tuti bukóra” vett kerü-
letben indulni?

– Magam részérõl nem érzem,
hogy „tuti bukó” a kerület. Elfo-
gadom azt a döntést, amit az el-
lenzéki pártok közösen meghoz-
tak, hogy legalább hét kerület-
ben kell egymással szemben in-
dulni, és ebbe a VIII. kerület is
belekerült. De egy meccsen so-
sem szabad úgy kifutni a pályá-
ra, hogy kikapunk!

– Miért Önt jelölik, hogyan tör-
tént a kiválasztása?

– A Demokratikus Koalíció
alapszervezetei országgyûlési
választási kerületekre tagozód-
nak, én a 6-os számúnak vagyok
az elnöke, amely Józsefváros na-
gyobb részét és Ferencváros egy
részét foglalja magába. Azért én

lettem a polgármesterjelölt, mert
engem ismernek az emberek a
helyi közéletbõl, kétszer is indul-
tam egyéni önkormányzati kép-
viselõjelöltként a lakóhelyemen
Józsefvárosban, ahol immár
húsz éve élek.

– Formálódik egy összefogás a
VIII. kerületben, melyben Önök is
részt vesznek, milyen megállapodás
született?

– Már nyár elején elindultak a
tárgyalások a három nagy ellen-
zéki párt között, de a célegyenes-
ben az Együtt-PM úgy döntött,
hogy külön indul Józsefváros-

ban. Ezért felvettük a kapcsola-
tot a Magyar Liberális Párttal és
több civil szervezettel, köztük a
legjelentõsebbel, az Európai Fö-
deralisták Magyarországi Cso-
portjával, akik a Demokratikus
Koalíció programjával szinte tel-
jesen megegyezõ elveket valla-
nak. A megállapodás szerint a 12
józsefvárosi választókörzetbõl
hatban az MSZP, négyben a DK,
kettõben a Magyar Liberális Párt
indít jelöltet.

– Hány önkormányzati képviselõ-
jük lehet a testületben?

– Mivel közös listán is indu-
lunk, reméljük, hogy sok, ezért
célunk a képviselõ-testületben
megszerezni a többséget.

– Mi lesz a kampányuk fõ monda-
nivalója?

– A kampányszlogenünk:
Együtt Józsefvárosért. Ezzel arra
szeretnénk felhívni a figyelmet,
hogy mi csak a választóinkkal

együtt akarunk és tudunk válto-
zásokat elérni. Ezt legjobban úgy
tudnám érzékeltetni, hogy ami-
kor az elõzõ munkahelyemen
dolgoztam, társasházaknak ír-
tunk ki pályázatokat kisebb-na-
gyobb felújításokra. De a pályá-
zók közül csak kb. 10 százalék
tudott nyerni is. Azt tapasztal-
tam, hogy a közösségek össze-
kovácsolódtak azért, hogy minõ-
ségi változásokat érhessenek el
lakókörnyezetükben, így a nem
nyertes pályázók sokszor önerõ-
bõl is megvalósították a fejleszté-
seket. Én hiszek a közösségek

önszervezõ erejében. A la-
kókkal együtt olyan kerületet
szeretnénk építeni, amelyben
jól érzik magukat az embe-
rek. Ezt a fajta összefogást
szeretnénk erõsíteni és képvi-
selni.

– Milyen problémákat lát a ke-
rületben?

– Négy gyermek apjaként
elõször azokat a problémákat
látom meg, amelyekkel õk is
találkoznak. Ezért kiemel-
ném a drogszemétbõl adódó
gondokat. Amikor elõször ta-
pasztaltam, hogy a gyerme-
kem a homokozóban akár be-
le is nyúlhatott volna egy
használt tûbe, ami akár fertõ-
zést is okozhat, megdöbben-

tem. Ezért fontos programpon-
tunk lett a drogszemét kérdése.
Ezzel kapcsolatban megújíta-
nám a kapcsolatot a Kék Ponttal,
támogatnám munkájukat, mert
nagyon tartok egy járvány ki-
robbanásától.

– De hát pont ez volt a lényeg,
hogy a drogosok nem viszik vissza  a
tûket, hanem egymásnak adják, és
eldobálják a köztereken. Így a tûcse-
re-program tûosztogatássá vált.

– Igen. De ha beszüntetjük a
tûcserét, még több eldobált tû-
vel fogunk találkozni, ha a
használt eszközt nem lehet ste-
rilre cserélni, így még nagyobb
a járványveszély. De ehhez a té-
mához kapcsolódik még a köz-
biztonság romlása is, hiszen a
kábítószerfogyasztással együtt
nõ a tulajdon elleni bûncselek-
mények száma, és egyre na-
gyobb teret kap a prostitúció is,
hiszen valahonnan elõ kell te-

remteni a pénzt a drogra.
– Ön szerint milyen pozitív folya-

matok vannak a kerületben?
– Látom, hogy megújulnak a

parkok, de azt nem nézem jó
szemmel, hogy zöldfelületek
tûnnek el, és térkövek veszik át a
helyüket. Az is jó, hogy rengeteg
pályázati pénz érkezik Józsefvá-
rosba, ez nagyon hasznos. A la-
kosság érdekében elköltött min-
den egyes forintnak nagyon örü-
lünk. De mi még több pályázati
pénzt csoportosítanánk át a rá-
szorulóknak. Az egyik program-
pontunk a valódi rezsicsökken-
tés, azaz úgy segítenénk a társas-
házaknak, hogy pályázati pén-
zekbõl lehetõségük legyen meg-
újuló energiaforrások használa-
tára, ki tudják cserélni a nyílás-
zárókat, esetleg szigetelni tudják
a külsõ falakat. 

– A Magdolna Negyed Program
III. keretében nemcsak a homlokza-
tokat festették le, hanem energetikai
korszerûsítéseket is végeztek és több
helyen a nyílászárókat is lecserélték.

– Nem ismerem részletesen a
Magdolna Negyed Programot,
csak az utcán járva látom, hogy
nem cserélték ki a nyílászárókat,
meg tudok különböztetni egy ré-
gi ablakot egy újtól.

– Polgármesterként mi lenne az
elsõ intézkedése?

– Az ilyenkor szokásos pénz-
ügyi helyzet áttekintését követõ-
en megteremteném a döntésho-
zatali folyamatban egy korrup-
cióellenes szervezet felépítésé-
nek lehetõségét.

– Ön szerint a választás után
hogy fogják hívni a józsefvárosi pol-
gármestert?

– A fent említett okok miatt –
szerintem – Kocsis Máténak fog-
ják hívni. De szeretném hangsú-
lyozni, hogy még ha a választók
esélytelennek is érzik, hogy Si-
mon Györgynek fogják hívni az
új polgármestert, nem veszik el
a szavazatuk. Minden „nem
nyerõ” polgármesterjelöltre le-
adott szavazat a jelölõszervezet
budapesti listáját erõsíti, ez eset-
ben a rám leadott voksok a De-
mokratikus Koalíció fõvárosi
listáját segítik, amit Gy. Németh
Erzsébet vezet. 

Z.B.

A drogszemét óriási bajt okozhat
Beszélgetés Simon Györggyel, a Demokratikus Koalíció polgármesterjelöltjével
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L esz jobbikos polgármester
Budapesten?

– Minden választásra úgy
indulnak jelöltjeink, hogy
nyerni szeretnének. De ter-
mészetesen az esélyekkel
tisztában vagyunk. Ugyan-
akkor a gyõzelem nem fel-
tétlenül jelenti azt, hogy pol-
gármesteri tisztséget nye-
rünk el. Már az is nagy do-
log, ha olyan eredményt
érünk el, amellyel jelentõs
befolyást tudunk gyakorolni
a közélet alakulására.

– Nevesítsük! Önnek meny-
nyi esélye van, hogy elnyerje a
polgármesteri széket? Tudja,
hogy mekkora a támogatottsága
vagy ismertsége a kerületben?

– A Jobbik országos szin-
ten a második erõ lett. Megelõz-
tük a baloldali pártokat. Az a cé-
lunk, hogy helyi szinten kor-
mányzó erõvé váljunk. Fontos,
hogy az emberek megismerjék a
programunkat, és ennek hatásá-
ra jobbikos képviselõket és pol-
gármestereket válasszanak.

– Ön szerint ki fogja tudni meg-
szorongatni Kocsis Mátét, melyik
párt jelöltje tudja a legjobb ered-
ményt felmutatni ellene?

– A kerületben a Jobbik a má-
sodik legnagyobb párt, tehát mi
fogjuk a legjobban megszoron-
gatni. Nem én egyedül, hiszen a
polgármesterjelölt nem egyedül
áll, vannak mögötte párttagok,
szimpatizánsok és rengeteg sza-
vazó, akiknek az érdekeit képvi-
selni kell.

– Az elõzõ önkormányzati vá-
lasztáson, 2010-ben a fideszeseken
kívül három szocialista, egy LMP-s
és egy jobbikos került be a képviselõ-
testületbe. Hány képviselõvel szá-
mol a Jobbik Józsefvárosban az ön-
kormányzati választások után?

– A Fidesz úgy alakította a vá-
lasztási szabályokat, hogy eb-
ben a kerületben öt kompenzá-
ciós mandátumot osztanak ki
azok között, akik nem nyernek
egyéni körzetet. Tudomásom
szerint a baloldali pártok osztó-
dással szaporodnak, bár a támo-
gatottságuk összességében nem
nõ. De ezzel együtt erre az öt
helyre jóval több jelentkezõ van.
Tehát az elsõ öt ellenzéki párt-

nak, amely a legnagyobb támo-
gatottságot szerzi, lesz képvise-
lõje a testületben. Ha pedig kö-
zülük valamelyik eléri a húsz
százalékot, annak lehet két kép-
viselõje.

– Ez az eredmény elérhetõ a Job-
bik számára?

– Azon dolgozunk.
– Hogyan próbálják ezt elérni?

Mivel szólítják meg a szavazókat?
– A rendteremtéssel. Látható-

lag ezzel a jelenleg regnáló
fideszes polgármester sem bol-
dogul. Pedig Kocsis Máté a par-
lamentben a Honvédelmi és
Rendészeti Bizottság elnöke
volt, és ennek ellenére sem sike-
rült Józsefvárosban rendet ten-
nie. Ha valaki kimegy az utcára,
láthatja, hogy mennyi probléma
van a közbiztonsággal és a köz-
területeinkkel. Különösen a
Magdolna és az Orczy negyed
környékét a drogosok és az álta-
luk okozott problémák jellem-
zik. Én a programomban a rend-
teremtést tûztem ki célul, mert
úgy hiszem, hogy a józsefvárosi
lakosok nem akarnak egy „belö-
võ szobában” élni, és egy hajlék-
talanellátó központban sem. Jó-
zsefvárosnak nem kötelessége,
hogy a fél ország hajléktalanjait
ellássa, és azt sem kötelezõ tûr-
nie, hogy minden drogos itt lõje
be magát és itt vegye meg hozzá
az anyagot. Éppen ezért kezde-
ményeztem egy helyi népszava-
zást, hogy rendeletet alkossunk

arról, hogy a kábítószer-
használat elõsegítése tûcseré-
vel vagy belövõ szoba bizto-
sításával a közösségi együtt-
élés szabálya megszegésének
minõsüljön, és önkormány-
zati hatáskörben tudjuk ezt
szankcionálni. Úgy látom,
hogy a rendõrségnek juttatott
támogatások ellenére nem
tud hatékonyan fellépni a
drogosok okozta bûncselek-
mények ellen. A másik kez-
deményezésem pedig arról
szól, hogy a Józsefváros terü-
letén mûködõ hajléktalanel-
látó intézmények számát
csökkentsük, arányosítsuk a
kerület lélekszámához. Jelen-
leg ugyanis a fõvárosi hajlék-
talan-ellátás harminc százalé-

ka ide koncentrálódik, amihez
rengeteg olyan kísérõ jelenség
társul, amelyek az itt élõ lakosok
életminõségét rontják.

– Helyi lakosként naponta járja
az utcákat, lát-e pozitív változáso-
kat?

– Kétségtelen, hogy a közte-
rek és a Magdolna negyedben
néhány lakóépület felújítása na-
gyon pozitív eredmény. De hoz-
zátenném, hogy a közterületek
megújítása önmagában nem ele-
gendõ. Rend a lelke mindennek!
Rendteremtés nélkül a közterü-
letek megújítása nem hoz tartós
eredményt, ezek csak szépségta-
paszok lesznek Józsefvárosban,
ha nem sikerül a közrendet
megszilárdítani. 

– Mi a véleménye az arcfelismerõ
kamerákról?

– Azoknak az embereknek,
akiknek nincs rejtegetnivalója,
nem sántikálnak rosszban, nem
kell félniük az arcfelismerõ ka-
merarendszertõl sem. Csupán a
liberálisoknak, akik mindig a
rend, a közbiztonság, és ezzel az
élhetõ város ellen lépnek fel,
van problémájuk ezzel. Már a
kilencvenes években, amikor Jó-
zsefvárosban hozták létre elõ-
ször a közterületi kamerarend-
szert, is ágáltak ellene minden-
féle emberi jogokra hivatkozva.
Én úgy gondolom, hogy az itt
élõ embereknek joguk van a
nyugodt élethez, hogy ne kelljen
félniük, ha kilépnek az utcára, és

ebben a kamerarendszer min-
denképp segíteni fog. De hozzá-
tenném, hogy a bûncselekmé-
nyek megelõzését és azok elkö-
vetõit kizárólag a kamerarend-
szerrel nem lehet elfogni. Rend-
õr is kell hozzá, hogy a bûncse-
lekményt megakadályozzuk,
vagy az elkövetõjét elfogjuk. A
térfigyelõ központban megfele-
lõ számú rendvédelmi dolgozó
kell ahhoz, hogy ezeket a kame-
raképeket minden pillanatban
kövessék. Továbbá még több
rendõr kell az utcára is. De ha a
rendõrségre nem számíthatunk,
a törvények lehetõséget biztosí-
tanak önkormányzati rendészet
létrehozására, amit az önkor-
mányzat mûködtet és irányít.
Így lehetne hatásos rendvédel-
mi eszköz a kezünkben, élni kel-
lene vele. Mindezeken túlmenõ-
en az elfogott bûnözõket megfe-
lelõ büntetésben is kell részesíte-
ni, hogy ne tudjanak azonnal
visszakerülni a becsületes em-
berek közé, és újabb bûncselek-
ményeket elkövetni. Az embe-
rek idegeit több olyan bûncse-
lekmény is borzolta, amelyeknél
kiderült, hogy azok követtek el
akár gyilkosságot is, akiknek
egyébként már börtönben kelle-
ne ülniük, a rendõrség többször
is elfogta õket, de újra és újra
szabadlábra kerültek. Egy be-
csületes embernek nincs félniva-
lója a törvénytõl, aki viszont a
bûnbõl él, annak a börtönben a
helye, tehát valódi három csa-
pás kellene. Ezen azt értem,
hogy három szándékos bûncse-
lekmény után 15, 20 évre vagy
akár életfogytiglanira is ítélhetõ
legyen az elkövetõ. Egy becsüle-
tes állampolgár az élete során
egyszer sem követ el szándéko-
san bûncselekményt.

– Mik azok az üzenetek vagy hí-
vószavak, amelyekkel a Jobbik az
önkormányzati választásokon el-
indul?

– Rendet Józsefvárosban, mert
rend a lelke mindennek. Bizton-
ságot és tisztes megélhetést sze-
retnénk mindenkinek.

– Indul egyéni képviselõként?
– A Tisztviselõtelepen, a 11-es

választókörzetben.
– Végül egy pontos választ kérek:

október 13-án hogy fogják majd hív-
ni a józsefvárosi polgármestert?

– Ha a józsefvárosiak a rend-
teremtésre szavaznak, akkor
Pintér Attilának.

Z.B.

Rend a lelke mindennek!
Interjú Pintér Attilával, a Jobbik józsefvárosi polgármesterjelöltjével



MOZAIK

10

Kocsis Máté polgármester ott-
honában kereste fel Kállai Kiss
Ernõt, hogy 75. születésnapja al-
kalmából köszöntse. Kocsis Má-
té természetesen nem érkezett
üres kézzel a jeles eseményre,
minõségi borral lepte meg a mû-
vészt, aki hálás szavakkal fo-
gadta a köszöntést.

Az örökifjú cigányzenész klasz-
szikus zenét tanult, és vélemé-

nye szerint minden muzsikusnak
ezt kellene tennie, biztos alapot ad.
A Kossuth-díjas zenész szerint a te-
hetség nagyon fontos dolog, de nem
minden, ugyanennyit számít a szor-
galom is. Elmesélte, hogy gyerekko-
rában a szomszédok a családjára ki-
lakoltatást kértek, annyit gyakorolt. 

Kállai Kis Ernõ is sok zenei irányzatban
kipróbálta magát, együtt játszott például a
híres dzsessz-zenész Benny Goodmannel
is, aki szintén a hangszer virtuóza volt, õ
nevezte el klarinétkirálynak is. Büszkén
emlegeti, hogy fellépett Karádi Katalinnal
és Svéd Sándorral is, de királyi családok is

szívesen hallgatták muzsikáját. Ameriká-
ban 1971-ben választották meg klarinétki-
rálynak, a hazai szakma pedig 1983-ban
tette a fejére a koronát. Szívéhez közel min-
dig is a magyar cigányzene állt, és már
több mint ötven éve alkot és játszik ebben
a mûfajban. Kállai Kiss Ernõ büszkén em-

legette családját, amely egy igazi zenészdi-
nasztia, hiszen fia is és unokája is világhírû
hegedûmûvészek. Unokája, ifj. Kállai Kiss
Ernõ az amerikai Juilliard egyetemen dip-
lomázott, tanára a világhírû hegedûmû-

vész, Itzhak Perlman volt. 
Kocsis Máté nem érkezett üres

kézzel a jeles eseményre, minõsé-
gi borral lepte meg a mûvészt,
aki hálás szavakkal fogadta a kö-
szöntést, és megajándékozta a
polgármestert saját CD-jével.
Kállai Kiss Ernõ a beszélgetés
közben elmondta, hogy bár nem
itt nõtt fel, nagyon jól érzi magát
Józsefvárosban. „Lakhattam vol-
na a Rózsadombon is, de itt pél-
dául ismernek a hentesnél, sok-
kal otthonosabban mozgok ezen
a környéken.” A muzsika erejé-
rõl pedig azt mondta, hogy „le-
gyen az miniszterelnök, minisz-
ter, vagy polgármester, ahogy
meghallja a magyar zenét, kitárul
a szíve, és egyre jobb kedve lesz,

nem lesz olyan szigorú. Ennyi az egész…”
A Liszt-díjas mûvész szokásához híven a

köszöntõ után munkába indult a margitszi-
geti nagyszállóba, ahol – szavai szerint – es-
ténként „közremûködik” fia zenekarában. 

Isten éltesse sokáig a klarinétkirályt!
Z.B.

75 éves a klarinétkirály
Polgármesteri köszöntõ Kállai Kiss Ernõnek

Kocsis Máté borral lepte meg a zenészt

Szeptember elsejével további 5,7 szá-
zalékkal lesz olcsóbb az áram, így ta-
valy január óta már negyedével csök-
kent az áramdíj. Németh Szilárd, a Fi-
desz rezsicsökkentéssel foglalkozó
munkacsoportjának vezetõje azt is el-
mondta, hogy a lakossági rezsicsök-
kentés után az ipari rezsicsökkentés
következik. 

A rezsicsökkentés kezdete, tavaly ja-
nuár óta az áram és a távhõ ára is

ötödével csökkent, a gázért pedig ne-
gyedével kell kevesebbet fizetni. Tavaly
júliustól a vízdíj, a csatorna, a szemét-

szállítás, a szennyvízszippantás, a PB-
gáz és a kéményseprés díja is mérséklõ-
dött 10 százalékkal. Szeptember elsejétõl
pedig újra a villany ára csökken 5,7 szá-

zalékkal, míg októbertõl a távhõ lesz ol-
csóbb 3,3 százalékkal.

Az energiaárak eddigi csökkentésével
sikerült elérni, hogy míg korábban euró-
pai viszonylatban a legmagasabbak kö-
zött volt Magyarországon az áram és a
gáz ára, mostanra a magyar fogyasztók
fizessék a legkevesebbet – közölte a Fi-
desz rezsicsökkentésért felelõs munka-
csoportjának vezetõje.

„Azt a célt, hogy az Európai Unió leg-
olcsóbb energiáját Magyarországon kap-
ják meg a családok, hogy a szociális biz-
tonságuk még erõsebb, még nagyobb le-
gyen, azt gyakorlatilag sikerült elérnünk.
Természetesen ezzel a rezsicsökkentést
még nem fejeztük be” – jelentette ki Né-
meth Szilárd. A szakember is megerõsí-
tette, hogy a lakossági rezsicsökkentés
után az ipari rezsicsökkentés következik.

Újra csökken a rezsi

Szeptembertõl olcsóbb az áram

Hálaadó szentmise
A „Józsefváros újjáépül” gondolat kere-
tében több év alatt az Önkormányzat tá-
mogatásával sikerült felújítani a Rezsõ té-
ri Magyarok Nagyasszonya templom or-
gonáját. Ez alkalomból szeretettel meghí-
vunk mindenkit szeptember 13-án, szom-

baton a 18 órai hálaadó szentmisére, me-
lyen elhangzik Mozart: Koronázási Miséje
a Rákoshegyi Lisieux-i Szent Teréz Temp-
lom kórusának elõadásában. Utána, 19
órától Horváth Márton Levente orgona-
mûvész koncertje hallható. A belépés díj-
talan.

Vargha Miklós Péter, esperes, plébános
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KÖZTÉR

Már jóval a kezdés elõtt szinte telt ház
volt a Józsefvárosban található Polgárok
Háza tizedik évadnyitó ünnepségén. A
közös értékrendet valló emberek össze-
fogásának, adományainak köszönhetõ-
en a Szövetség a Nemzetért Alapítvány
2004. augusztus 22-én adta át az épületet,
melyet Orbán Viktor avatott fel. A kerek
évfordulón – amelyre egy könyv is meg-
jelent – Kövér László, Hende Csaba és
Jókai Anna is beszédet mondott, és kiál-
lítás is nyílt Máté Gábor fotográfus
Makovecz Imre szakrális épületeirõl ké-
szült fotóiból.

J eles közéleti személyiségek, mûvészek,
színészek, politikusok mellett rengeteg

érdeklõdõ, polgári körös, a Polgárok Háza
létrehozásában segítõ, támogató vett részt
az ünnepségen. A hangulatot a Hot Jazz
Band alapozta meg. Néhány számot köve-
tõen a szervezõk a tíz évvel ezelõtti megnyi-
tót némafilm-szerû híradó vetítésével idéz-
ték meg.

Kövér László köszöntõjében elmondta, a
polgári körök mozgalma európai szinten is
egyedülálló politikai innováció volt, ez ad-
ta az erõt, hogy szembe lehessen szállni a

nyugati világ politikai életét kivásárolni
akaró gazdasági érdekcsoportok nyomás-
gyakorlásával. A polgári körök eszmeisége
vitte ki az embereket az utcára, amikor
„ezek a háttérhatalmak, semmibe véve a
választók akaratát, idõ elõtt
meg akarták buktatni a vá-
lasztott kormányt” –
mondta. Az Országgyûlés
elnöke szerint a mozgalom
legfontosabb üzenete az
volt és az marad, hogy a
politikában is meg kell ma-
radnia a léleknek. A Polgá-
rok Háza találkozások
helyszíne lett, a közösségi
politizálásnak is kulturált
teret biztosítva – zárta be-
szédét Kövér László. 

A Szövetség a Nemzetért
Alapítvány kuratóriumá-
nak elnöke, László Tamás
szerint a korábban létrejött több mint 100
ezer polgári kör a magyarság megmaradá-
sának egyik záloga lett, a mozgósításban,
szervezésben nagyon fontos szerepet játsz-
va. Hende Csaba honvédelmi miniszter, a
polgári körök egykori koordinátora úgy fo-

galmazott: a polgári körök mozgalma nem
veszett el, csak átalakult, olyan új egyesüle-
tek jöttek létre, amelyek aktívan részt vesz-
nek a települések helyi közéletében. „Mind-
az, amit együtt átéltünk, megtettünk a nem-
zetünkért, örökre összekapcsol bennünket.”

A bajban gyorsabban, összetartóbban áll
össze egy csapat, a gyõzelemmel ez mindig
nehezebb – mondta az esten Jókai Anna.
Minél nagyobb egy gyõzelem, annál jobban
figyelnünk kell, tovább küzdeni a célokért,

bizonyítani, hogy továbbra is együtt va-
gyunk – fejtette ki beszédében a Kossuth-dí-
jas írónõ, majd hozzátette: a gonosz mindig
az értékeset támadja. „Ha mindenki egy
cseppet elvesz az élet rettenetébõl, már jobb
világban élhetünk.” N. M.

Politika és lélek

10 éves a Polgárok Háza

Folyamatosan szépülnek meg
Józsefváros zöldfelületei, és
nem csak a nagyobb terek,
parkok. A Szigony, Tömõ és
Práter utca, a Losonci tér kör-
nyéke is egyre zöldebb, a
meglévõ felületek karbantar-
tása mellett új virágokat, nö-
vényeket is kiültettek, kiül-
tetnek. Vörös Tamás önkor-
mányzati képviselõ a Práter
és az Illés utca találkozásánál
található füves felület, illetve
ágyás megszépítésében se-
gédkezett.

ASzigony utcában és az azt
övezõ utcákban már koráb-

ban elkezdték felújítani a zöldfe-

lületeket. Az elsõ nagyobb állo-
más a Losonci tér volt, ahol a
zöldfelületek mellett megújult a
játszótér, kerítéssel is körbevet-
ték, illetve új kamerákat is kihe-
lyeztek. Mint Vörös Tamás el-
mondta, a környé-
ken szeptember vé-
géig megújul az
összes zöldfelület. 

„Egy újabb lépés
a Práter utca kör-
nyezetének rend-
betétele, amely mé-
retében nagy felü-
let, az Illés utcától
egészen a Szigony
utcáig húzódik.
Sok ember használ-

ja, látja nap mint nap ezt a terüle-
tet, hiszen három 16 emeletes to-
ronyház található erre, velük
szemben pedig többszintes tár-
sasházak állnak. Reményeink
szerint az igényesen megújított

zöldfelületek tartósan, hosszú
ideig biztosítanak igényes kör-
nyezetet az itt élõknek” – mondta
az önkormányzati képviselõ. 

A zöldfelületi felújítási prog-
ram keretében tavasszal a Mol-
nár Ferenc tér, a Lippa utca, né-
hány hete pedig a Szigony-Prá-
ter utca sarkán átadott terület
újult meg. A közeljövõben a Le-
onardo közben található kis

park, valamint a Fü-
vészkert utca és a Tö-
mõ utca sarkán talál-
ható játszótér is meg-
szépül, majd a kör-
nyezõ utcákban foly-
tatódik a munka. A
tervek szerint a zöld-
felületeket követõen
az útburkolat is meg-
újul a Tömõ és a Prá-
ter utcában.

N.M.

Az Illés utcától a Szigonyig szépül meg

Zöldebb lesz a Práter utca is
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Kövér László,
az Országgyûlés elnöke

Vörös TamásVörös Tamás

képviselõ isképviselõ is

besegítettbesegített
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Pályázati felhívás
önkormányzati bérlakásokra
devizahiteleseknek
A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat,
mint kiíró megbízásából a Kisfalu József-
városi Vagyongazdálkodási Kft., mint bo-
nyolító – a Budapest Józsefvárosi Önkor-
mányzat Városgazdálkodási és Pénzügyi
Bizottság 923/2014.(VIII.22) számú határo-
zata alapján – önkormányzati bérlakások
bérbeadására „DH-II/2014. típusú” nyílt
pályázatot ír ki olyan Józsefvárosban élõ
családok részére, akik devizaalapú jelzá-
loghitelüket nem képesek törleszteni, vagy
visszafizetni, és ezért az állandó lakóhelyü-
ket és tulajdonukat képezõ, Budapest VIII.
kerületben található lakásukra vonatkozó
devizaalapú kölcsönszerzõdést a finanszí-
rozó pénzügyi intézmény felmondta, és az
ingatlan tulajdoni lapjára a végrehajtási jo-
got akár a finanszírozó pénzügyi intéz-
mény javára, akár közüzemi díj, vagy kö-
zös költség, illetve más követelést érvénye-
sítõ végrehajtást kérõ javára feljegyezték,
vagy a finanszírozó pénzügyi intézmény-
nyel a lakás közös értékesítésére megálla-
podást kötöttek, vagy a tulajdonjoguk a
végrehajtási eljárás folytán megszûnt, és a
finanszírozó pénzügyi intézmény a lakás

értékesítését követõen még fennálló tarto-
zásra megállapodást kötött velük, és leg-
alább a háztartás egy felnõtt tagja rendel-
kezik jövedelemmel. A pályázatot az ön-
kormányzat a lakások felújítási kötelezett-
ségével, egy év határozott idõre szóló bér-
leti szerzõdéssel, elõbérleti jog biztosításá-
val, költségelvû bérleti díj elõírása mellett,
a pályázati kiírásban jelzett lakbér kétsze-
resének megfelelõ óvadékfizetési kötele-
zettséggel írja ki. 

A pályázat kiírásának idõpontja: 2014.
augusztus 25. (hétfõ). Benyújtásának ha-
tárideje: 2014. szeptember 24. (szerda)
8.00-tól 12.00 óráig és 13.00-tól 16.00 óráig.
A pályázat személyesen nyújtható be:
hétfõn: 13.30-tól 18.00 óráig; szerdán: 8.00-
tól 12.00 óráig és 13.00-tól 16.30 óráig; pén-
teken: 8.00-tól 11.30 óráig. A pályázat bon-
tásának ideje: 2014. szeptember 25. (csü-
törtök) 14.00 óra. A pályázó, illetve a pályá-
zó által írásban meghatalmazott személy a
bontásnál jelen lehet. A pályázat benyújtá-
sának és bontásának helye: Kisfalu Kft. La-
kásgazdálkodási Irodája (Budapest VIII.,
Õr u. 8.). A pályázat eredményét a Buda-
pest Józsefvárosi Önkormányzat Város-
gazdálkodási és Pénzügyi Bizottsága álla-
pítja meg, legkésõbb 2014. november 24.
napjáig (hétfõ).

A pályázati anyag (a megpályázható
lakások címe és adatai, a pályázati feltéte-
leket tartalmazó tájékoztató, jelentkezési
lap és mellékletei) a Kisfalu Kft. Házi-
pénztárában (nyitvatartás: hétfõn: 13.30-
tól 17.00 óráig; szerdán: 8.00-tól 12.00 órá-
ig és 13.00-tól 15.30 óráig; pénteken: 8.00-
tól 11.30 óráig) vásárolható meg, és a
Kisfalu Kft. Lakásgazdálkodási Irodá-
ján (ügyfélfogadás: hétfõn: 13.30-tól 18.00
óráig; szerdán: 8.00-tól 12.00 óráig és
13.00-tól 16.30 óráig; pénteken: 8.00-tól
11.30 óráig) vehetõ át. 

A pályázati dokumentáció ára 1.000,-
Ft+Áfa/lakás. A devizahitel fedezetéül
szolgáló lakás tulajdoni lapjának költsé-
ge: 1.000.- Ft+Áfa, mely a pályázati anyag
megvásárlásával egyidejûleg fizetendõ.

A pályázat részletes feltételeirõl felvilá-
gosítás a bérbeadó megbízásából eljáró és
a pályázatot lebonyolító Kisfalu Kft. 

Lakásgazdálkodási Irodájától szerezhe-
tõ be, a Budapest VIII., Õr u. 8. szám alat-
ti irodában, a 314-1098-as vagy a 313-
8428-as telefonszámon, illetve a
www.kisfalu.hu/pályázatok címen. 

Ügyfélfogadási idõ: hétfõ 13.30–18.00;
szerda 8.00–12.00 és 13.00–16.30; péntek
8.00–11.30.

Kisfalu Kft.
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ELÕADÁS
� Mexikó varázsa

Kiss Imre
Károly ide-
genvezetõ ta-
nár, történész
vetítéses elõ-
adása
I d õ p o n t :
szeptember 9.
kedd, 15 óra.

Az indián piramisok, Cortez és az azté-
kok harcának emlékei, Mexikóváros és
magyar vonatkozásai, a kaktuszok és a
mikulásvirágok sövényei, a tûzhányók,
valamint az Acapulco-öböl csodái nem
véletlenül nyûgözték le a magyar
„Tarzant” és Elvis Presleyt is. 
A belépés díjtalan.

MOZGÁS
� Örömtánc szenior korúaknak 
Õsz Zsuzsanna 
(tánctanár, gyógytestnevelõ)
Idõpont: szerda 11-12 óra (indul: szept.
17-tõl). Szeretettel várjuk táncolni vágyó
vendégeinket! Testi és szellemi felfrissü-
lésben, s közösségi élményben lesz ré-
szük. A részvétel ingyenes.
További információ: 06 30-30-444-7569
� Gerinctorna
Õsz Zsuzsanna 
(tánctanár, gyógytestnevelõ)
Idõpont: péntek 11-12 óra 
(indul: okt. 3-tól)

Részvételi díj: 600 Ft
További információ: 06 30-30-444-7569
� Hatha jóga (kezdõ)
Szabó Orsolya (jógaoktató)
Idõpont: szerda 19 - 21 óra; nyitóelõadás:
szept. 24. (ingyenes); elsõ alkalom: okt. 1.
További információ: www.jogatan.com,
info@jogatan.com, sz.orsi@jogatan.com

FOGLALKOZÁSOK
GYEREKEKNEK, 
BABÁKNAK, MAMÁKNAK
� „Dirib-Darab” színjátszó szakkör
minden korosztálynak 12 éves korig
Berényi Márta (drámapedagógus)
Idõpont: szerda délután (indul: okt. 1-tõl)
Részvételi díj: 1000 Ft/alkalom, 4000
Ft/hónap
További információ és jelentkezés:
umnepisti@gmail.com, 20-205-0290
� TücsökSzabi BabaMóka 1–3 éves korig
Cseke Szabolcs (zenepedagógus)
Idõpont: péntek 10-10.30 óra (indul:
szept. 12-tõl)
Részvételi díj: 10 alkalmas, egész évben
érvényes bérlet 9.500 Ft/család, alkalmi
belépõ: 1200 Ft/család
Bõvebb információ: 30-384-3435
� Helen Doron angol gyerekeknek
Fehérné Patkós Ildikó Helen Doron
nyelvtanárral
Idõpontok: szerda de. és csütörtök du.
Jelentkezés és további információ:
20-931-2013, bp11@helendoron.com
� Mûvészi torna Óbuda Mozgásmûvé-

szeti Iskola – 4 éves kortól iskolás korig
Idõpontok: hétfõ és szerda délutántól
Beiratkozás: szeptember 10. szerda, 17-18
óra
Bõvebb információ: 20-946-0848, 1-274-
2056, iroda@omisk.hu, www.omisk.hu

A Józsefvárosi Galéria programjai
Cím: 1085 Budapest, József krt. 70. 
Telefon: 1-313-9883
(A Corvin negyed metró- és villamosmegállónál)

Kiadó termek
a Józsefvárosi Galériában

Áraink olyan programok beindítására
érvényesek, melyek kulturális intéz-
ményünk profiljába beleillenek, hét-
köznap 8 és 21 óra között, rendszere-
sen zajlanak, és nyitott rendezvények
(tanfolyamok, klubok stb.). Egyéb
esetben termeink óradíja magasabb.

Termeink az elsõ emeleten vannak
(nem akadálymentesítettek):

„Tükrös terem”: 90 m2, öltözõvel és
12 m2-es kis színpaddal, laminált par-
kettás, sötétíthetõ. 5000 Ft/óra (60
perc)

„Tanfolyamterem”: 35 m2, parket-
tás, sötétíthetõ. 3000 Ft/óra (60 perc)

Terembérleti díjaink a 27% Áfát tar-
talmazzák. Érdeklõdni lehet e-mailen:
sipos.orsolya@johir.jozsefvaros.hu, te-
lefonon: (hétköznap 9 és 16 óra kö-
zött) 06-20/5877-444

Pályázati felhívás
A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat, mint kiíró megbí-
zásából a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodási Kft.,
mint bonyolító – a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 924/2014. (VIII.
22.) számú határozata alapján – a pályázat benyújtásakor 35.
évüket be nem töltött, józsefvárosi kötõdésû ifjú házasok ré-
szére, önkormányzati bérlakások bérbeadására „IH/2014. tí-
pusú” nyílt pályázatot ír ki.

A pályázat kiírásának idõpontja: 2014. augusztus 25. (hétfõ). Be-
nyújtásának határideje: 2014. szeptember 24. (szerda) 8.00-tól
12.00 óráig és 13.00-tól 16.00 óráig. 

A pályázat személyesen nyújtható be: hétfõn: 13.30-tõl 18.00
óráig; szerdán: 8.00-tõl 12.00 óráig és 13.00-tól 16.30 óráig; pénte-
ken: 8.00-tõl 11.30 óráig. 

A pályázat bontásának ideje: 2014. szeptember 25. (csütörtök)
14.00 óra. A pályázó, illetve a pályázó által írásban meghatalma-
zott személy a bontásnál jelen lehet. 

A pályázat benyújtásának és bontásának helye: Kisfalu Kft.

Lakásgazdálkodási Irodája (Budapest VIII., Õr u. 8.). A pályázat
eredményét a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Városgaz-
dálkodási és Pénzügyi Bizottsága állapítja meg, legkésõbb 2014.
november 24. napjáig (hétfõ).

A pályázati anyag (a megpályázható lakások címe és adatai, a
pályázati feltételeket tartalmazó tájékoztató, jelentkezési lap és
mellékletei) a Kisfalu Kft. Házipénztárában (nyitvatartás: hétfõn:
13.30-tól 17.00 óráig; szerdán: 8.00-tól 12.00 óráig és 13.00-tól 15.30
óráig; pénteken: 8.00-tól 11.30 óráig) vásárolható meg, és a Kisfa-
lu Kft. Lakásgazdálkodási Irodáján (ügyfélfogadás: hétfõn:
13.30-tól 18.00 óráig; szerdán: 8.00-tól 12.00 óráig és 13.00-tól 16.30
óráig; pénteken: 8.00-tól 11.30 óráig) vehetõ át. A pályázati doku-
mentáció ára 1.000,- Ft+Áfa/lakás.

A pályázat részletes feltételeirõl felvilágosítás a bérbeadó meg-
bízásából eljáró és a pályázatot lebonyolító Kisfalu Kft. Lakásgaz-
dálkodási Irodájától szerezhetõ be, a Budapest VIII., Õr u. 8. szám
alatti irodában, a 314-1098-as vagy a 313-8428-as telefonszámon,
illetve a www.kisfalu.hu/pályázatok címen. Ügyfélfogadási idõ:
hétfõ 13.30–18.00; szerda 8.00–12.00 és 13.00–16.30; péntek
8.00–11.30. Kisfalu Kft.
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Gyorsszolgálat: dugulás-elhárítás,
víz-, villany-, fûtésszerelés és tel-
jeskörû márkafüggetlen gázkészü-
lék-javítás. Anyagbeszerzéssel, ga-
ranciával 0-24-ig. Tel.: 292-1990, 
06-20-334-3438
Arany-ezüst vétele a legjobb napi
áron. Hagyatékot készpénzért vásá-
rolok. VII. Wesselényi utca 19. Tel.:
317-9938, www.louisgaleria.hu
Papír és fémpénzt, bélyeget, ké-
peslapot, papírrégiséget, régisége-
ket vásárolunk és árverésre át-
vesszük. VI. Andrássy út 16., Tel.:
266-4154 / 317-4757, Nyitva: H-Sz:
10-17-ig, Cs.: 10-19-ig
A Budapesti Ingatlanközvetítõ Kft.
eladó és kiadó lakásokat, házakat,
telkeket, üzlethelyiségeket, irodákat
keres! 351-95-78, 06-70-383-5004.
A Budapesti Ingatlanközvetítõ Kft.
munkatársakat keres! Érdeklõdni: 06-
70-383-5004. Fényképes önéletraj-
zát az ibp@ibp.hu e-mailre várjuk!
ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablak-
doktor.hu 20 éve vállalom kedvezõ
árakon ablakok, ajtók javítását, il-
lesztését, zárak cseréjét, festését,
üvegezését és szigetelését 1 év ga-
ranciával. Felmérés díjtalan. Horváth
Ákos 06-70-550-0269

Elcserélném 28 nm-es önkormány-
zati, 6 em-i, liftes, összkomfortos la-
kásomat földszinti hasonlóra a Gol-
gota tér, Tisztviselõ telep környékén,
egy az egyben. 06-30-347-7986

Vajdahunyad utcában 38 nm, 3
helységbõl álló önálló épület vállal-
kozásnak kiadó, kiváló parkolással,
38.000,- Ft+áfa/hó + rezsi. Érd.: 06-
30-9341-498.
A TISZTVISELÕTELEP LEGJOBB
HELYÉN épült 9 lakásos társasház-
ban, 77 nm-es új lakás eladó.
www.gyorffy4.hu,  06-20-943-6541
100-120 nm-es felújítandó, polgári
lakást keresek, kb. 20 M Ft-ig. Tel:
06-70-949-4013

Apróhirdetés

Érettségizettek figyelem!
Nappali tagozatos, 2 éves, 
államilag támogatott idegenveze-
tõ OKJ-képzés indul.
Információ és jelentkezés online:
www.szakkay.hu; ill. 06/30-999-
3909 számon. A korlátozott férõ-
hely miatt jelentkezz mielõbb!
Szakkay József SZKI

Rajzpályázati felhívás
„Autómentes nap Józsefvárosban” címmel rajzpályázatot
hirdet a Kesztyûgyár Közösségi Ház a kerületben lakó
és/vagy tanuló általános iskolás, alsó tagozatos diákok ré-
szére. A pályamunkákat 2014. szeptember 25-én 13 óráig le-
het leadni a Kesztyûgyár Közösségi Ház portáján (1084 Bu-
dapest, Mátyás tér 15).

Az alábbi méretben, eszközökkel és témákban várjuk a raj-
zokat: A4-es méret; vízfestékkel, temperával, ceruzával, filc-
tollal, zsírkrétával, illetve ragasztási technikákkal készíthetõ-
ek el a pályamunkák. Ajánlott témák: városi és közösségi
közlekedés; légszennyezés; megújuló energia.

Minden pályázat hátuljára kérjük feltüntetni az alkotó ne-
vét, életkorát, iskoláját. A borítékra írják rá címüket, illetve
telefonszámukat, hogy amennyiben díjazásban részesül, ér-
tesíteni tudjuk a nyertest. 

Eredményhirdetés, díjátadás: 2014. szeptember 26. péntek,
15 óra, Kesztyûgyár Közösségi Ház, Mátyás tér 15.

Töltse le
Józsefváros mobilalkalmazását 

ingyen Android és
iOS rendszerekre! 

ÁRVERÉSI  HIRDETMÉNY

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat megbízásából a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. nyílt árverést hirdet az alább felsorolt
ingatlanok értékesítésére.

cím hrsz. alapterület szoba- funkció komfort- kikiáltási ár megtekintés idõpontja
(m2) szám fokozat

1. Rákóczi út 55. fsz. 3. 34639/0/A/5 13 m2 irodahelyiség 1 792 000 Ft 2014. 09. 09. (kedd) és/vagy
(kapualjban) 09. 18. (csütörtök) 09:00-09:15

2. Tolnai L. u. 29. utcai, 34937/0/A/26 23 m2 mûhelyhelyiség 1 728 000 Ft 2014. 09. 09. (kedd) és/vagy
fsz. 09. 18. (csütörtök) 09:25-09:40

3.  Népszínház u. 18. 34677/0/A/35 43 m2 2 lakás komfortos 2 144 000 Ft 2014. 09. 09. (kedd) és/vagy
II. emelet 30. 09. 18. (csütörtök) 09:45-10:00

4. Népszínház u. 36. utcai, 34771/0/A/2 118 m2 üzlethelyiség 4 644 000 Ft 2014. 09. 09. (kedd) és/vagy
pinceszint 2. 09. 18. (csütörtök) 10:05-10:20

5. Népszínház u. 38. 34764/0/A/13 17 m2 irodahelyiség 928 000 Ft 2014. 09. 09. (kedd) és/vagy
udvari, fsz. 09. 18. (csütörtök) 10:25-10:40

6. Dankó u. 38. 35476/0/A/2 52+18 m2 üzlethelyiség 5 944 000 Ft 2014. 09. 09. (kedd) és/vagy 
utcai, fsz. 1. és fsz. 3. 35476/0/A/3 09. 18. (csütörtök) 10:50-11:05

7. Karácsony S. u. 14. 35446/0/A/8 22 m2 1 lakás komfortos 1 088 000 Ft 2014. 09. 09. (kedd) és/vagy
fsz. 7. 09. 18. (csütörtök) 11:10-11:25

8. Baross u. 127. 35919/0/A/73 14 m2 egyéb helyiség 728 000 Ft 2014. 09. 09. (kedd) és/vagy
udvari, fsz. 09. 18. (csütörtök) 11:30-11:45

9. József krt. 70. fsz. 3. 35645/0/A/16 4 m2 raktárhelyiség 240 000 Ft 2014. 09. 11. (csütörtök) és/vagy
(kapualjban) 09. 16. (kedd) 09:00-09:15

10. Nap u. 3. utcai, 35652/0/A/1 79 m2 raktárhelyiség 3 672 000 Ft 2014. 09. 11. (csütörtök) és/vagy
pinceszint 09. 16. (kedd) 09:20-09:35

11. Lenardo da Vinci u. 43/B. 36276/2/A/18 40 m2 1 lakás komfortos 2 200 000 Ft 2014. 09. 11. (csütörtök) és/vagy
III. emelet 2. 09. 16. (kedd) 09:45-10:00

12. Korányi S. u. 4. utcai, 36043/0/A/5 21 m2 üzlethelyiség 880 000 Ft 2014. 09. 11. (csütörtök) és/vagy
fsz. 3. 09. 16. (kedd) 10:15-10:30

13. Rozgonyi u. 2-6. utcai, fsz. 36021/0/A/17 18 m2 üzlethelyiség 520 000 Ft 2014. 09. 11. (csütörtök) és/vagy 
4. lh. 09. 16. (kedd) 10:40-10:55

14. Diószegi S. u. 17. utcai 36053/0/A/4 24 m2 egyéb helyiség 832 000 Ft 2014. 09. 11. (csütörtök) és/vagy 
és udvari, fsz. 2. 09. 16. (kedd) 11:05-11:20

15. Kálvária u. 21/B. utcai, 36083/1/B/12 18 m2 irodahelyiség 1 304 000 Ft 2014. 09. 11. (csütörtök) és/vagy
fsz. 7. 09. 16. (kedd) 11:30-11:45

16. Kálvária tér 20. udvari, fsz. 4.  35457/0/A/34 36 m2 raktárhelyiség 1 952 000 Ft 2014. 09. 11. (csütörtök) és/vagy
(elõvásárlási joggal terhelt) 09. 16. (kedd) 11:50-12:05

Az árverésen való részvétel jelentkezési határideje: 2014. szeptember 24. (szerda) 16.00 óra, az árverés lebonyolításának idõpontja: 2014. szeptem-
ber 25. (csütörtök), az árverés lebonyolításának helyszíne: Kesztyûgyár Közösségi Ház, Budapest VIII., Mátyás tér 15. szám alatti nagyterme. Az árverés
részletes feltételeirõl a Kisfalu Kft. 1083 Budapest, Losonci u. 2. szám alatti irodájában, ügyfélfogadási idõben (hétfõ: 13.30-18.00; szerda 8.00-12.00 és
13.00-16.00; péntek 8.00-11.30), vagy telefonon a 216-6961; 333-6781 telefonszámon érdeklõdhetnek. Kisfalu Kft. Kovács Ottó sk.
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